
Несподівано азартна гра 

 

Вздовж напівтемного танцполу затишно розташувалися круглі столики 

та білі крісла. Навколо столиків – зосереджені юнаки та дівчата. Під рукою у 

кожного папір, ручка і склянка води. Оповитий яскравим електричним 

світлом зал хвилями огортає напруга. Ось ведучий зачитує запитання , і у 

відповідь за столиками враз здіймаються бурхливим шквалом схвильовані 

голоси. Нарада триває недовго, ще швидше збирають папірці з відповідями, і 

все повторюється знову. 

Випадкового гостя розважального центру «Компас» така картина, 

напевно,вразила б невимовно. Де й поділася гучна музика, запальні танці та 

нестримні веселощі, добре знані серед постійних відвідувачів закладу. 

Тим не менш, саме так в «Компасі» 20 листопада проходив турнір з 

інтелектуальної гри «Що? Де? Коли?». Його організаторами були Об’єднання 

профспілок Харківської області (ОПХО), Молодіжна рада та членські 

організації ОПХО. Всього було представлено 27 команд, які поділили на дві 

групи: до однієї належали учасники з навчальних закладів, до другої – з 

установ, підприємств та організацій.  

Національний фармацевтичний університет представляла команда 

«Фарма-Форте», яка складалася з п’яти учасників: капітана команди Юлії 

Ткаченко (фармацевтичний факультет, 3 курс), Євгенії Плахотничої 

(фармацевтичний факультет, 3 курс), Ірини Іванової (фармацевтичний 

факультет, 5 курс), Галини Григорів (аспірант кафедри органічної хімії), 

Костянтина Кроленка (аспірант кафедри якості, стандартизації та 

сертифікації ІПКСФ). 

Правила турніру дещо відрізнялися від класичних, які ми звикли 

бачити у добре відомій телепередачі. Відповідно до них, гра складалася з 2-х 

турів по 15 запитань у кожному. Основною темою стало життя та творчість 

Т.Г. Шевченка, адже цього року відзначалася 200-та річниця з дня 

народження Кобзаря. Та учасникам довелося поламати голову і над 



запитаннями про найрізноманітніші професії й профспілки, про винахідників 

і письменників, про розваги й літературних героїв.  

От, наприклад, чи знаєте ви, хто сконструював перший фотоапарат? А 

в якій країні вперше встановили пам’ятник Т.Г. Шевченку? Чи яка професія 

була спільною для А. Лінкольна, В. Діснея, В. Фолкнера та Ч.Буковскі?  

На обговорення цікавих і вельми заплутаних запитань команди мали 

лише одну хвилину, останні 10 секунд якої витрачали на те, щоб записати 

своє рішення й віддати його журі. Тому іноді було досить складно встигнути 

і таки знайти правильну відповідь. 

Загалом з 30 балів команда НФаУ «Фарма-Форте» набрала 14. Цього, 

на жаль, не вистачило для призового місця. Проте наші учасники одержали 

необхідний досвід і стимул, щоб наступного року повернутися за перемогою. 

А ще лишилися яскраві враження та приємні спогади. 

Гру «Що? Де? Коли?» ми часто уявляємо як спокійний та виважений 

турнір серед ерудованих розумників. Однак варто лише побачити, як 

впродовж гри усіх учасників охоплюють нестримні емоції, як палають очі, 

почути, які киплять дискусії, як вирують ідеї, щоб зрозуміти: «Що? Де? 

Коли?» – несподівано захоплююча та навіть азартна гра.  
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